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на тему «РОЗРАХУНОК АВТОТРАНСПОРТНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
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Об’єкт  дослідження  –  автотранспортні підприємства і станції 

технічного обслуговування для 100 автобусів Mercedes-Benz Vito, 

технологічні процеси технічного обслуговування і ремонту автомобілів, 

технологічне оснащення станцій технічного обслуговування і ремонту 

електрообладнання, рівні механізації автотранспортних підприємств. 

Мета роботи – розрахунок автотранспортного підприємства і станції 

технічного обслуговування для 100 автобусів Mercedes-Benz Vito, аналіз і 

розробка методів дослідження технологічних процесів технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів, аналіз рівнів механізації 

автотранспортних підприємств, проєктування обладнання для ділянки з 

діагностики, технічного обслуговування і ремонту електрообладнання. 

Метод дослідження - експериментально–статистичний, проведено 

аналіз методів розрахунку автотранспортного підприємства і станції 

технічного обслуговування для 100 автобусів Mercedes-Benz Vito з 

проєктуванням  обладнання для ділянки з діагностики, технічного 

обслуговування і ремонту електрообладнання,  проведено дослідження 

технологічних процесів технічного обслуговування і ремонту автомобілів та 

рівнів механізації автотранспортних підприємств  з проведенням огляду і 

аналізу літературних даних.  

В  роботі описана сутність процесу розрахунку автотранспортного 

підприємства і станції технічного обслуговування для 100 автобусів 

Mercedes-Benz Vito, проведено дослідження технологічних процесів 
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технічного обслуговування і ремонту автомобілів та рівнів їх механізації на 

автотранспортному підприємстві, спроєктовано обладнання для ділянки з 

діагностики, технічного обслуговування і ремонту електрообладнання. 

Побудовано якісну картину методів розрахунку автотранспортного 

підприємства і станції технічного обслуговування, рівнів механізації 

автотранспортних підприємств, спроєктовано обладнання для ділянки з 

діагностики, технічного обслуговування і ремонту електрообладнання. 

Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 78; рисунків - 21; Ілюстративний матеріал – 8 листів формату 

А4.; Додаток 1 – 7 аркушів. 
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ВСТУП 

 

Діагностика, технічне обслуговування та ремонт електроустаткування 

автомобілів - це комплекс робіт з перевірки, підтримання та відновлення 

справності всіх електричних систем машини, включаючи акумулятор, 

стартер, генератор, системи освітлення, ABS, клімат-контроль, подушки 

безпеки та інші. Діагностика проводиться за допомогою комп'ютерних 

сканерів та інструментальних вимірів для виявлення несправностей, 

технічне обслуговування включає профілактичні роботи, а ремонт 

передбачає усунення виявлених поломок шляхом заміни або відновлення 

деталей. Бортовий комп'ютер автомобіля фіксує всі неполадки чи збої у 

роботі систем транспорту. Однак вважати цю інформацію можна лише за 

допомогою спеціальних сканерів. Спочатку виявляються зовнішні прояви 

неполадок, потім підключається спеціальне обладнання до систем, що 

дають явні збої, тестуються, визначаючи причини несправності. Діагност 

бачить на екрані сканера дані про стан електроустаткування. Професійні 

сканери дають змогу простежити за функціонуванням будь-якого вузла 

автомобіля під час його роботи. Так визначаються приховані неполадки, які 

виявляються лише в деяких режимах роботи системи та потребують 

ремонту. Після комплексної комп'ютерної діагностики робиться висновок 

про проблему і розробляються варіанти її усунення: ремонт, заміна деталей, 

датчиків, промивання дросельного вузла, форсунок інжектора та інше. В 

рамках технічного обслуговування електроніки машини проводяться 

діагностика електронних систем: тестуються всі блоки керування, у разі 

виявлення проблем несправності усуваються; обслуговування 

акумуляторів: тестування акумуляторів на готовність до роботи в зимовий 

період, заміна та утилізація відпрацьованого акумулятора; ремонт та 

технічне обслуговування систем «старт-стоп»: усунення всіх видів 

несправностей, у тому числі при повному виході системи з ладу. 


